

集中清缴违禁物品 净化社会治安环境

本报讯(记者金丽 通讯员孟斯琴)“你好!请问是鄂温克旗公安局吗?我要上缴家中留存的子弹,送到派出所可以吗?”4月15日,呼伦贝尔市鄂温克族自治旗巴彦塔拉乡一位牧民看到公安机关在苏木宣传栏上张贴的集中清缴枪爆物品公告后,主动拨打电话,上缴半自动子弹85发。这是自鄂温克旗公安局开

展“集中清缴枪爆物品”专项行动开展以来,群众主动上缴子弹数目最多的一次。

自呼伦贝尔市“命案防范、集中清缴枪爆物品、管制刀具”专项行动开展以来,鄂温克旗公安局各警种紧密联动,主动发现、专群结合,通过“统一宣传、分散入户”,开展大型集中宣传活动。该局借力广场、社区LED

屏,滚动播出宣传标语,扩大群众知晓率,增强牧民群众法治观念和安全意识。

开展二次集中清缴专项行动以来,该旗公安机关将工作重点放在排查销售管制刀具的摊点、人员复杂场所和易发案部位及集中收缴一批流散在社会面的管制刀具上,加大社会面排查整治力度,强化矛盾纠

纷排查化解,对辖区矛盾纠纷采取“边排查、边化解”的措施,将隐患遏制在萌芽阶段。截至目前,全旗共收缴各类枪支8支,子弹1082发,管制刀具2073把,查处涉刀行政案件3起,排查矛盾纠纷223起,化解201起,全部落实责任措施,有效净化了社会治安环境。

多方入手保春耕 严打“三假”护安宁

巴彦淖尔讯 为确保辖区春耕生产顺利进行,提高村民安全防范意识,巴彦淖尔市临河区公安局以密切警民关系为出发点,组织民警深入农村户家和田间地头体察民情,从宣传、打击、化解、防控入手,迅速开展“保春耕、促和谐”服务农村生产活动,全力为春耕生产保驾护航。

从3月20日开始,该局分片分间断地组织民警主动走进田间地头和户家,把自己精心制作的印有法律法规、民警名字的宣传卡片和各种印有防盗防骗的宣传手册发放到农民的手里,面对面地解答群众提出的法律咨询,并现场接受群众的咨询和监督。在做好宣传的同时,该局领导要求把严打“三假”犯罪与“大走访”开门评警活动结合起来,坚决打击“三假”这类农民最痛恨、反映最强烈的违法犯罪活动,切实维护农民群众的利益。

该局要求农村派出所民警主动出击,进村入户,排查影响春耕生产的矛盾和问题,对因水、地引发的矛盾及时化解,妥善处理,并加强巡逻防控,保障农电设施安全。(刘海霞)

接受安全教育 摒弃交通陋习

阿里河讯 4月11日,呼伦贝尔市鄂伦春旗公安局交巡警大队宣教民警走进当地消防大队汽车队,面向消防车驾驶员,开展了一次交通安全教育,消防大队共计20余人聆听了讲座。

宣教民警首先介绍了辖区交通安全现状,并结合典型事故案例,阐述了与特种车辆相关的通行法律法规,提醒驾驶员严格遵守交通法规,文明驾驶,安全出行。随后,民警详细讲解了特种车辆上路行驶的注意事项,就交通安全法律法规、交通事故预防措施、日常行车和执行任务时应注意的事项、车辆检查保养的知识等向消防人员发起了倡议。

此次宣传培训受到了消防车驾驶员的欢迎,大家表示,严格遵守交通安全法律法规是每一个驾驶人必须牢固树立的行车准则,消防车驾驶员在出勤的过程中,也要做到坚决不开特权车,不酒驾,不疲劳驾驶,自觉摒弃交通陋习。(高蔚)



近日,包头市举办了以“坚持总体国家安全观,着力防范化解重大风险,庆祝中华人民共和国成立70周年”为主题的集中宣传教育活动。在活动现场,武警包头支队支队长常建兵在签名板上郑重签名。夏志刚 王泽宇 摄

着眼推进“双提升” 四管齐下“做实功”

城关讯 为全力提升人民群众安全感和对公安交管工作的满意度,进一步提升为人民群众执法服务的能力,营造辖区良好的道路交通环境,乌兰察布市兴和县交警大队采取四项得力措施,深入推进“双提升”工作稳步上升。

深入开展隐患排查整治,强化事故预防工作。该大队通过深入开展全面彻底的交通安全隐患排查整治行动,重点加强危险路段和事故多发路段隐患排查治理工作,不留盲区、不留死角,全面彻底深入整治。

加大违法整治力度,强化路面秩序治理。该大队通过依托省际执法站和公安检查

站,加强重点车辆的安全监控,坚决杜绝“病车”上路。

规范执勤执法行为,提升为民服务能力。该大队通过规范民警执勤执法行为,切实做到依法依规、文明理性执法,杜绝粗暴、过度执法。

强化队伍教育管理,树立良好的执法形象。该大队把政治理论学习和业务工作学习有机结合起来,不断增强民警政治素养和业务知识掌握运用的熟练程度,并认真按照从严治警要求,进一步严明警规警纪工作制度,杜绝“冷、硬、横、推”现象发生。

(贾秀)

联合开展交通整治 规范学校安全管理

巴彦浩特讯 阿拉善盟阿左旗公安局交警大队积极协调城管等相关职能部门,为有效解决困扰学校周边交通拥堵问题,持续开展专项整治行动。

活动开展期间,执法人员针对校园周边设置不合理和不规范的交通标志、标识、标线集中进行调整与完善,对乱停乱放、超速行驶、不服管理等交通违法行为对驾驶人进行处罚和批评教育。同时,还针对校园周边安全设施进行梳理排查,将排查出的交通安全隐患通过书面报告的形式,向相关部门进行建议整改,进一步加强和规范城区学校安全管理工作。(袁丽)

制作漫画式读本 提高规范化水平

扎兰屯讯 为全面提升服刑人员规矩意识、身份意识、规范意识,扎兰屯监狱按照《扎兰屯监狱“抓规范、促管理、强监管、净环境”主题专项行动方案》的要求,于近期编辑印制了1000册行为规范漫画读本《我们的故事》发放给服刑人员,助力监狱对服刑人员行为规范化教育和管理。

向服刑人员发放漫画读本,促使他们形成“学规范、讲规范、比规范”的教育学习热潮,巩固了服刑人员的行为规范化意识,为全面提升服刑人员教育管理增添了新亮点。

(郭炜 牛玉峰)

进驾校宣传交规 讲安全营造氛围

根河讯 为进一步提高辖区机动车驾驶员的法律意识和责任意识,把宣传工作做到驾驶员上路前,严格把好驾驶员安全教育第一关,日前,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队积极行动,进一步深化文明交通进驾校“五个一”活动。

该大队宣传民警深入辖区通运驾校,开展交通安全宣传活动,教育广大学员和驾校人员文明参与交通,重视交通安全,摒弃交通陋习,增强安全意识。宣传民警以“细节关乎生命,安全文明出行”为主题,组织驾校学员和教练员开展交通法律法规和安全知识的教育学习,并通过发放宣传材料、讲解典型事故案例和上交通安全教育课等形式,提高学员对超速、超员、酒后驾驶、疲劳驾驶等严重交通违法行为危害性的认识。该大队将常态化开展该项活动,不断加强对辖区内驾校的监管,切实提升驾校主管人员的法治意识。(包雷莲)

男子无证酒后驾车 途中遇查被拘担责

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局交管支队玉泉区大队四中队民警在辖区执行严查酒驾、醉驾、毒驾任务时,一辆白色越野车引起了他们的注意,民警上前示意该车驾驶员停车熄火后,打开窗户便闻到了酒味。民警将驾驶员带回岗亭,用酒精测试仪进行检测,该驾驶员身体内每100毫升血液中,酒精含量达到78毫克,属于饮酒后驾驶机动车。

民警让其出示驾驶证、行驶证,该驾驶员无法出示,民警在其驾驶的车内找到该男子身份证复印件,通过其身份证号码核实,驾驶员数据库里并没有该男子的记录,属于无证驾驶。民警依据《中华人民共和国道路交通安全法》依法扣留车辆,对其先进行无证驾驶行政处罚后,再对其饮酒驾驶机动车进行处罚。(王永红)

开放日走进警营 让安全铭刻心中



乌海讯 为切实增强人民群众国家安全意识,提高人民群众维护国家安全的能力,近日,乌海市公安局特警支队联合海勃湾区公安分局、乌海军分区、海勃湾第三小学等单位,在乌海市公安局特警基地开展了以“紧抓反恐防范,筑牢国家安全”为主题的警营开放日活动。

此次警营开放活动由四个环节组成:一是活动启动仪式;二是体验警营文

化;三是参观国防教育基地;四是观看特警风采宣传片。活动中,公安警用装备展示、反恐防范知识宣讲和观看特警风采宣传片,让全体师生对安全观念有了新的认识。此次活动,使全体师生了解了国家安全建设的重要意义,增强了他们的反恐防范意识,也充分展示了特警队员能打敢拼、作风过硬的良好风貌。

(杨利军 董占良)

挥洒汗水参与植树 积极倡导志愿服务

乌海讯 乌海市委政法委平安志愿者服务队积极联系乌海市自然资源局,认领植树区域,于4月11日上午,组织30余名党员干部来到海南区义务种植基地,共同参加义务植树活动。

植树基地位于海南区东北侧,是原焦化厂厂区。一到植树现场,大家就拿起自带的铁锹,戴上手套开始忙碌起来。身穿志愿者服装的党员干部们挥锹铲土、扶苗定植,大家两两配合,呈现出一片繁忙生动的劳动景象。付出一份辛苦,收获一份希望。经过大家的辛勤劳动,100余株树苗迎风而立,原来荒芜的土地瞬间焕发出生机和活力。

乌海市委政法委平安志愿者服务队坚持爱树、植树、护绿的好传统,积极投身平安乌海、法治乌海、绿化模范城市建设,每年积极参加义务植树活动,用实际行动践行绿水青山就是金山银山的发展理念,为持续改善该市人居环境作出积极贡献。

(杨红艳)

